Manon en a la moitié et lla en a 3 fois plus que Basile.

— Combien de petites voitures alla?

» Je trouve le résultat dans la table de multiplication de Q_ '
»Manona 3 | petites voitures.

Compléte les tables de multiplication.
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Basile va a la féte foraine avec Ila.
Basile a 9 piéces de 2 euros dans son portemonnaie.
Un tour de manege coute 3 euros.

Barre les questions quand il est impossible d'y répondre.
Calcule et réponds quand c’est possible.
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» Combien d‘argent a Basile? ...... ,2)(.5:48 ................................................. :

» A-t-il assez d'argent p/u,r,adﬁter une barbeapapa? ... .
« Combien de tours de manége peut-il faire? . BT 7 = A8 =23 x. 6 /8
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En utilisant des chiffres de 1 a 9, compléte les cases pour que la somme
soit la méme sur chaque ligne et chaque colonne du carré.
Attention, tu ne dois pas utiliser deux fois le méme chiffre.
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